
Résultats de l’enquête sur le fonctionnement du restaurant scolaire 

(27 personnels de l’établissement ont répondu anonymement) 

 

    Combien de fois par semaine mangez-vous au restaurant scolaire ? 

- Une fois :3 

- 2 fois : 4 

- 1 ou 2 fois :1 

- 3 ou 4 fois : 2 

- 4 fois : 9 

- 5 fois : 3 

- 6 fois : 2 

- 11 fois : 1 

- 15 fois : 1 

- Ça dépend des semaines : 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

  Si oui, lequel de préférence ? 

- Aux céréales : 7 

- Complet : 4 

- De seigle : 1 

- Aux noix : 1 

- Aux graines de sésame : 1 

- Peu importe  : 2 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

Points positifs Points négatifs 

- Choix : 8 
- Diversité : 7 
- Quantités réglables : 5 
- Crudités : 2 
- Autres (1) : salades, frais, goût 

- Salades pas toujours appétissantes : 2 
- Pas assez de crudités de saison : 1 
- Toujours les mêmes aliments : 1 
- Mélanges étranges : 1 
- N’aime pas la salade… 

 

Remarque : pourquoi ne pas mettre un ingrédient par saladier pour permettre de faire les mélanges soi-même ? 

 

             Quel est le plat principal que vous préférez manger au restaurant scolaire ? 

- Fondu creusois : 5 

- Pâtes (seules/carbo/+poulet) : 3 

- Steak frites : 2 

- Hachis parmentier : 2 

- Autres (1) : lasagnes/paupiettes/poivrons en sauce (+ saumon)/paëlla/bourguigon-frites/brandade de 

morue/daube-purée/frites/choses originales/plats élaborés maison 

- Peu importe/ne savent pas : 5 



 

- Riz : 6 

- Pomme de terre : 6 

- Pâtes : 5 

- Blé : 5 

- Semoule : 4 

- Autres (1) : purée/carottes/choux/fondu/dinde/aucun 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Points positifs Points négatifs 

- Varié : 3 
- Copieux : 3 
- Equilibré : 3 
- Personnel sympathique : 2 
- Choix : 2 
- Bon : 2 

- Plats souvent les mêmes : 4 
- Qualité pas régulière : 3 
- Problèmes de cuisson quelques fois (pommes 

de terre) : 3 
- Manque de goûts/saveurs : 3 
- Trop gras : 3 
- Autres (1) : trop d’oignons/pas assez de 

produits frais/bruyant/froid/peu de place 

 

 

Pleins d’idées (jamais 2 fois la même) : Hamburgers, kebab, topinambours, moins de féculents, chou romanesco, 

légumes de saison, rutabaga, navets, moins de viande, menus rares(pédagogiques), plus de plats cuisinés, plats 

étrangers, faire la semaine du goût, menus en fonction des fêtes internationales, varier les féculents, mettre moins 

d’huile dans les plats, plats végétariens, raviolis, bourguignon, fromage fondu sur les légumes (ex : pomme de terre), 

rougail, carry de poulet, gnocchi, moins de sauce 

 

 

 

Soit une 

moyenne de 

6,5 /10 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Merci à tous les participants ! 

Les résultats seront étudiés par la commission menu début avril afin d’augmenter autant que 

possible votre satisfaction. 


